

【医療事務講座 スタンダードコース】

以下のテキストについて、訂正がございます。申し訳ございません。おそれ入りますが、訂正のうえご使用くださいますようお願い申し上げます。
(2022年6月20日時点)

| テキスト | 商品コード | 頁 | 箇所 | 区分 | 訂正前 | 訂正後 |
|------------------|------------|-----|--------------------------|----|--------------------|-------------------------|
| テキスト2 診療報酬の算定(上) | A008022204 | 46 | 再診料の算定ルール 枠囲み内 | 訂正 | 複数科受診時の初診料 | 複数科受診時の再診料 |
| テキスト2 診療報酬の算定(上) | A008022204 | 126 | 問2 [2]問題文 | 訂正 | セフキソン注射用1g 1/2瓶 | セフキソン静注用1g 1/2瓶 |
| テキスト2 診療報酬の算定(上) | A008022204 | 151 | 解答解説 問3 [1] | 訂正 | B | A |
| 資料ブック | A007062204 | 9 | 外来栄養食事指導料1 初回 略号 | 訂正 | [外栄1] | [外栄初対1] |
| 資料ブック | A007062204 | 9 | 外来栄養食事指導料1 2回目以降 略号 | 訂正 | [外栄1] | [外栄2対1] |
| 資料ブック | A007062204 | 9 | 外来栄養食事指導料2 初回 略号 | 訂正 | [外栄2] | [外栄初対2] |
| 資料ブック | A007062204 | 9 | 外来栄養食事指導料2 2回目以降 略号 | 訂正 | [外栄2] | [外栄2対2] |
| 資料ブック | A007062204 | 11 | 連携強化診療情報提供料 略号 | 訂正 | [情Ⅲ] | [連情] |
| 資料ブック | A007062204 | 18 | 皮膚科処置 J053 皮膚科軟膏処置 所定点数欄 | 訂正 | P18の表を参照 | P17の表を参照 |
| 資料ブック | A007062204 | 19 | 耳鼻咽喉科処置 ※の注記1つ目 | 訂正 | 対象:J095~J195-2 | 対象:J095~J115-2 |
| 資料ブック | A007062204 | 68 | 感染対策向上加算1 略号 | 訂正 | [感防1] | [感向1] |
| 資料ブック | A007062204 | 68 | 感染対策向上加算1 地域連携加算 | 削除 | 地域連携加算 [感防連] | (削除) |
| 資料ブック | A007062204 | 68 | 感染対策向上加算1 抗菌薬適正使用支援加算 | 削除 | 抗菌薬適正使用支援加算 [抗菌支援] | (削除) |
| 資料ブック | A007062204 | 68 | 感染対策向上加算2 略号 | 訂正 | [感防2] | [感向2] |
| 資料ブック | A007062204 | 68 | 感染対策向上加算2 算定単位 | 追加 | (空欄) | 入院初日 |
| 資料ブック | A007062204 | 68 | 感染対策向上加算2 連携強化加算 略号 | 訂正 | [感防連] | [感連] |
| 資料ブック | A007062204 | 68 | 感染対策向上加算2 サーバイランス強化加算 略号 | 訂正 | [抗菌支援] | [感サ] |
| 資料ブック | A007062204 | 68 | 感染対策向上加算3 略号 | 訂正 | [感防3] | [感向3] |
| 資料ブック | A007062204 | 68 | 感染対策向上加算3 算定単位 | 追加 | (空欄) | 入院初日及び入院期間が90日を超えるごとに1回 |

| テキスト | 商品コード | 頁 | 箇所 | 区分 | 訂正前 | 訂正後 |
|--------------------|------------|----|--------------------------|----|-------------------------------|-------------------------------|
| 資料ブック | A007062204 | 68 | 感染対策向上加算3 連携強化加算 略号 | 訂正 | [感防連] | [感連] |
| 資料ブック | A007062204 | 68 | 感染対策向上加算3 サーバイランス強化加算 略号 | 訂正 | [抗菌支援] | [感サ] |
| 資料ブック | A007062204 | 69 | 有床診療所急性期患者支援病床初期加算 略号 | 訂正 | [有一初] | [有急支] |
| 資料ブック | A007062204 | 69 | 有床診療所在宅患者支援病床初期加算 略号 | 訂正 | [有一初] | [有在支] |
| 資料ブック | A007062204 | 69 | 入院基本料等加算 項目・略号 | 訂正 | 感染防止対策加算 1[感防1] 2[感防2] 3[感防3] | 感染対策向上加算 1[感向1] 2[感向2] 3[感向3] |
| 医科レセプトの書き方 | A007052204 | 20 | (1)内服薬・2剤投与 引き出し線の先 | 訂正 | 合計57点 | 合計45点 |
| 学科&実技 理解度チェック課題 | A008062204 | 7 | 問6 問題文 | 訂正 | I 群に示す各保険者番号に該当するものを～ | I 群に示す各制度に該当するものを～ |
| 学科&実技 理解度チェック課題 | A008062204 | 7 | 問6 II群 | 訂正 | F. 長期高額療養費 | F. 高額長期疾病の特例 |
| 学科&実技 理解度チェック課題 | A008062204 | 26 | 問4(5) 選択肢 | 訂正 | B. 47,660点 C. 61,470点 | B. 47,685点 C. 61,520点 |
| 学科&実技 理解度チェック課題 解答 | A008062204 | 3 | 問4(5) | 訂正 | A | B |